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EJERCICIO
Se desea disefiar una grua (ver figura adjunta) con las siguientes caracteristicas:

e En sunudo extremo A, debe soportar una fuerza P = 100kN.

e La estructura interna debe ser una celosia simple.

e Todas las barras de la estructura deben tener el mismo perfil y material $235, E=210
GPa.

e La estructura sin deformar no debe estar dentro de la “Zona prohibida”.

e Lalinea superior de la “Zona prohibida” se encuentra a 10 mm de distancia del nudo A.
Se debe asegurar que la estructura deformada (y en concreto el punto A), no se
adentra en la zona.

e La grua debe tener inicamente dos apoyos, B y C, marcados en la figura.

e Todas las barras de la celosia deben tener una longitud menor de 3.5m.

Se pide:

1) Disefiar y dibujar sobre la figura adjunta una estructura que cumpla las restricciones
anteriores. (25%)

2) Calcular los esfuerzos en todas las barras y las reacciones en los apoyos. (25%)

3) Seleccionar un perfil adecuado para las barras y calcular el descenso del punto A. (25%)

5) Comentario sobre el proceso de disefio seguido y como se ha seleccionado el perfil. (15%)
6) ;Como se podria mejorar la estructura que se ha disefado? (10%)
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